



长征系列运载火箭 连续发射成功次数

创新高

8月20日

长征二号丁运载火箭在西昌卫星
发射中心成功发射遥感三十五号
04组卫星这标志着中国长征系列运载火箭
实现连续103次发射成功

资料来源：中国航天科技集团有限公司

详见二版

黄河黑山峡水利枢纽工程宁夏推进工作领导小组召开会议

深入学习贯彻总书记黄河保护治理重要指示精神 研究推进黑山峡水利枢纽工程宁夏前期工作

梁言顺主持并讲话 张雨浦崔波出席

及成员单位负责同志参加。

会议指出，黄河黑山峡河段水利资源宝贵、开发条件优越，是大自然对沿岸人民的恩赐。推进黄河黑山峡河段保护治理和开发，是一项功在当代、利在千秋的大事好事，习近平总书记和党中央高度重视，沿岸人民期盼已久。我们要从政治的全局的高度，充分认识推进黄河黑山峡水利枢纽工程是贯彻落实习近平总书记重要指示精神的具体行动，按照总书记和党中央的决策部署，胸怀“国之大者”，服从服务国家大

局，强化政治担当，在前期已有的良好工作基础上，抓住历史机遇，积极配合国家部委和有关方面，加快推进前期工作，更好推进黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设。

会议强调，黄河黑山峡水利枢纽是一项庞大的系统工程，必须聚合内力、联动外力，合力攻坚克难，一步一个脚印推动前期工作取得突破性进展。要强化组织领导，领导小组要建立工作推进机制，统筹推进直有关单位和市县，加强与国家部委和有关方面的对接

沟通；各成员单位和有关市县要各司其职、各负其责，加强配合、密切协作，形成工作合力。要认真落实国家确定的各项任务，研究制定前期工作的计划书、任务图、时间表，建立台账清单，进一步细化分工、明确任务，做到每项工作有人抓、有人管，推动各项工作早日取得重大进展、早日惠及沿岸百姓。



扫码观看新闻视频

稳经济保增长促发展

一次性提供1300余个就业岗位 计划招聘1.06万人

我区首次政企联动开展线下万人专场招聘会



求职者详细了解企业招聘信息。



企业招聘代表与求职者“面对面”交流洽谈。

占70%、社会招聘岗位占30%。

站在求职长队中，北方民族大学公共事业管理专业毕业的纳思莹手里握着个人求职简历，不时踮起脚尖向前方的招聘展台。“这场万人招聘会，岗位多，不能错过。”纳思莹9时不到就从永宁县乘车赶到招聘会现场，目标是行政管理岗位。

“我一大早早就赶过来了。”今年从宁夏警官职业学院毕业的马正力，专业是公共安全管理，想找一份与专业相关的工作。

23岁的李辉在中北大学的是机械工程专业。2020年大学毕业后，先后在浙江、宁夏等地的企业干过设备工程师。由于近期所在企业因安全问题停产，他待业在家。“我想重新选择一份工作，实现稳定就业。”在与企业

招聘代表“面对面”交流后，李辉拿到了宝丰储能电解液生产技术人员复试意向通知书。

记者看到，招聘会现场不仅设有招聘展台，而且设置了免费为求职人员提供的劳动政策法规咨询、职业介绍、就业指导等服务平台，现场人气非常火爆。

陈薇大学毕业后，在广东一家外贸企业从事采购工作。由于是家中独生女，父母希望她回家乡发展。“宁夏的就业环境和人才政策日新月异，让我返乡之情更浓了。这次想来看看有没有合适的岗位，让我留在家乡奉献自己的青春和才智。”陈薇在多个招聘平台前咨询交流，希望找到中意的工作。

为鼓励和引导高校毕业生等青年及社会各类人才到企业特别是民营企业就业，纾解

重点企业“招工难”问题，我区首次政企联动开展线下万人专场招聘会，从岗位、政策、服务等多要素聚合发力，助力全区重大项目加快建设、重点产业健康发展，让求职者与企业“面对面”交流、“零距离”互动，实现政府惠民、企业促就业、人才保发展的“三赢”目标。

“这次招聘会是政企合作促就业的一次引领性、创新性探索，是企业一次性提供岗位、招聘人数最多的一场招聘会。”自治区人社厅相关负责人说，我区将面向重点企业推广这一模式，持续加大资源对接力度，优化供需匹配手段，搭建就业服务平台，在今年年底前每月举办一次“直播带岗”线上招聘会、两次现场招聘会，提高岗位的适应性，促进离校未就业毕业生更加稳定可持续就业。

兴庆区推出一揽子政策促进第三产业加快发展

下年新培育第三产业经营主体5500户以上

本报讯（记者 贾莉）近日，银川市兴庆区出台《加快第三产业发展行动计划》，明确全年第三产业增加值要同比增长7%以上，对地区生产总值贡献达到90%以上，下半年新培育第三产业经营主体5500户以上，新增上库企业20家以上。

兴庆区对批发零售、住宿餐饮、交通运输仓储和邮政业、金融、房地产业、营利性服务业、非营利性服务业七项行业发展目标用数据进行量化，推出45项一揽子政策，并建立第三产业发展工作专班，确保完成目标任务。

据介绍，批发零售业方面，推出了“购车送油”“主题促销”“免费停车”“入库奖励”等措施，刺激消费拉动市场经济；住宿餐饮业方面，推出“鼓励发展夜经济”“吃在兴庆”“打卡老街”“入库奖励”等措施，促进旅游、餐饮、住宿等行业回暖并加快发展；（下转第四版）

宁夏高校毕业生专场招聘会供需两旺

本报讯（记者 马照刚）8月19日，银川市西夏区举办“栽好梧桐·引凤来‘西’”2022年宁夏高校毕业生西夏区专场招聘会，线下28家企业入场招聘，提供2200个就业岗位，吸引1000余名高校毕业生前来求职；线上同步直播带岗，现场观看达3.5万人次。

“这次招聘会的众多就业岗位，让我有更大的选择空间。”在中国平安金融科技有限公司展位前，即将从新疆大学研究生毕业的李甜甜满脸喜悦。今年暑期李甜甜放假回家，每次有大型招聘会举办，她都积极参加，希望早日找到合适的工作。中国平安金融科技有限公司提供的就业岗位，月薪达1万元以上，她瞄准岗位，立即签下了就业意向书，“对我来说这个薪资待遇非常不错。”

宁夏大学应届毕业生韩伟站在华图教育集团有限公司展位前，与招聘人员进行详细交谈。得知西夏区举办专场招聘会，他和同

学“组团”来试运气。“我选择了几家企业，就等通知面试了。”韩伟将带来的几份个人求职简历全部投出。

当前，正值高校毕业生就业关键期。我区各地密集开展形式多样的专场招聘会，多策并举、多点发力不断加大服务供给，全方位推动高校毕业生就业。

在2022年宁夏高校毕业生灵武市“百企千岗”专场招聘会现场，三五成群的高校毕业生结伴在各大招聘企业展位前详细了解招聘要求、岗位薪酬等，并认真填写求职登记表，希望能寻找到符合自己期望的工作。

“对于刚走出校门的我来说，企业提供的薪资待遇非常不错，我想选择文员岗位试一试。”在父母的陪同下，今年刚大学毕业的马丽萍向宁夏夏能生物科技有限公司投上了个人求职简历。“这个企业就业环境很好，待遇也不错，与我女儿所学专业吻合，离家近，是

一个不错的选择，希望她能顺利选到心仪的岗位。”马丽萍的父亲说。

为了更好地服务离校未就业高校毕业生，灵武市人力资源和社会保障局联合相关部门在招聘会现场专门设立了政策宣传、职业指导、“简历门诊”、法律援助专区，为现场求职者提供就业创业政策解读、职业生涯规划、就业技巧及简历撰写、法律法规政策咨询、劳动纠纷法律援助等服务。并邀请8家企业HR做客直播间，“云端”讲解招聘岗位、福利待遇、岗位要求、晋升通道等招聘信息。

“这次招聘会我们共组织112家用人单位提供2100余个就业岗位，薪资待遇均在4000元以上，吸引了1300余名高校毕业生等重点群体前来求职，现场达成就业意向630余人。”灵武市人社局相关负责人介绍，在企业提供的就业岗位中，最高年薪达18万元。

平罗县：村民“掌上”共建幸福家园

本报讯（记者 李良 见习记者 张造青）8月17日，平罗县高庄乡惠威村村民孙海芳散步时，看到路边堆有建筑垃圾，便用手机拍照上传到“村居通”平台的“民意反馈”板块，村“两委”在后台收到提醒后，及时安排本村保洁员进行处理。

“我们利用平台加大推选最美庭院、推广典型做法、组织群众开展人居环境整治等活动力度，充分调动群众参与基层治理的积极性。”高庄乡乡长王宗涛说，村民可随时随地反映环境卫生“闹心事”、家庭生活“烦心事”和邻里矛盾“揪心事”等，村“两委”及时解决问题并在线答复，确保事有回音，件件有着落，实现群众诉求在线直达、村居服务在线落地。

今年以来，平罗县结合“我为群众办实事”实践活动，在五星村、东沙村等24个行政村试点开展“村居通”应用示范，建立村情民意、环境治理等问题事件工单流转处置机制，形成全流程管理闭环。（下转第四版）

细之又细抓好隐患整治
张雨浦督导检查防汛减灾工作
实之又实做好应急准备

本报讯（记者 周一青）8月19日，自治区党委副书记、自治区主席张雨浦到银川市城市地下通道、贺兰山东麓拦洪库及自治区水旱灾害防御中心，督导检查防汛减灾工作，强调要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾的重要指示批示精神，落实国家防汛抗旱总指挥部部署要求，坚持人民至上、生命至上，严之又严守好各个关口，细之又细抓好隐患整治，实之又实做好应急准备，切实保障人民群众生命财产安全。

在银川市金凤区沈阳路阅海湖隧道监控室、防汛应急物资库，张雨浦详细了解城区易涝点位整治监督情况，现场抽查防汛物资储备，指出要落实领导包抓机制，深入一线靠前指挥，责任到岗到人，明确响应标准，迅速预警预报；紧盯内涝重点区域，一个风险点一个工作方案，加快治理改造，消除隐患漏洞。在贺兰县金山拦洪库，张雨浦仔细询问防洪标准、库容总量以及紧急疏散预案等，强调加强统筹协调，优化防洪体系，备足救援力量，配齐装备物资，强化日常演练，严防次生事故。

张雨浦来到自治区水旱灾害防御中心，随机抽查有关市、县（区）、水利部门值班值守工作，强调防汛抗旱责任十分重大，要强化横向联动、纵向畅通，打通气象、应急、自然资源等系统平台，实现信息共享、快速决策，为防汛减灾提供有力支撑。水利系统要加强队伍作风建设，提高业务能力，完善指挥调度体系，以高素质队伍建设保障高水平安全。

自治区领导陈春平、赵旭辉、王道席参加督导检查。

自治区移民致富提升行动工作会议召开
陈雍出席并讲话

本报讯（记者 和川）8月20日，自治区移民致富提升行动工作会议在银川召开。会议深入学习贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神，认真落实自治区第十三次党代会部署要求，推动移民致富提升行动提速增力、提质增效。自治区党委副书记陈雍出席会议并讲话。

会议指出，习近平总书记视察宁夏时专门考察移民搬迁工作并作出重要指示，为我们做好新时代移民工作提供了“金钥匙”，开出了“好方子”，指出了“新路子”。自治区第十三次党代会明确提出实施“六大提升行动”，把移民致富提升行动作为推动全区人民实现共同富裕的重要任务进行了安排部署。各地各部门要团结奋斗、苦干实干，抢抓抓好移民致富提升，让广大移民群众日子越过越红火，生活越来越幸福。

会议强调，各地各部门要保持攻坚劲头、紧抓关键任务，推动移民致富提升行动取得突破性成效。要壮大特色产业，加强就业帮扶、强化重点监测，扭住关键增加移民群众收入；要健全村庄规划、完善基础设施、提升公共服务，加强基层治理、全面发力提升移民地区条件；要解决好户籍管理、土地利用、住房保障等问题，推动移民地区大发展、高质量发展，助推建设乡村全面振兴样板区。

会议要求，各地各有关部门要强化组织领导，抓好移民致富工作，机制、力量衔接，实施好“一区十镇百村”试点示范，推动移民致富提升行动整体提升、全面见效，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

自治区副主席王和山参加会议。

学党史 悟思想 办实事 开新局

本报记者 孙晓峰 摄影